
 

 

 

Die Stiftung intact ist ein innovatives Nonprofit-Unternehmen an der Schnittstelle von sozialem Integrations-

angebot und Dienstleistungen für die Öffentlichkeit.  

Im Auftrag der Gesundheits-, Sozial- und Integrationsdirektion (GSI) des Kantons Bern sind wir verantwortlich 

für die strategische Planung und das Angebot von Massnahmen zur sozialen und beruflichen Integration von 

langzeiterwerbslosen Personen. Zum aktuellen Jahresbericht!  

In unseren Bereichen (Mobilitätsangebote, Recycling, Velowerkstatt, Reinigungs- und Umzugsdienstleistun-

gen) suchen wir nach Vereinbarung begeisterungsfähige Praktikant*innen in Agogischer Arbeit. 

Praktikant*in Agogische Arbeit, 80-100% - für mindestens 6 Monate 

Deine Aufgaben sind:  

➢ Mitarbeit in den Bereichen 

➢ Anleiten, Begleiten und Befähigen der Teilnehmenden 

➢ Übernahme von administrativen Arbeiten 

Dein Profil:  

Du bringst eine abgeschlossene Berufsausbildung und Interesse an der agogischen Arbeit mit. Der Umgang mit 

den verschiedensten Menschen bereitet dir Freude. Du trittst initiativ auf, hast eine selbständige Arbeitsweise 

und wohnst in der Region.  

 

Unser Angebot:  

Ein abwechslungsreiches und spannendes Aufgabengebiet in einer sinnstiftenden, innovativen und ökologi-

schen Non-Profit-Organisation mit einem engagierten Team und zentralem Arbeitsplatz. Du sammelst Arbeits-

erfahrung im sozialen und arbeitsagogischen Umfeld für den Sprung in eine soziale Ausbildung. Während des 

Praktikums wirst Du durch eine qualifizierte Fachperson begleitet. 

 

Offene Praktika: 

Ab 01.03.2024  intact Recycling – Einblick ins Recycling 

Ab 01.03.2024  intact PROPR (Reinigung und Umzug) 

 

Weitere Praktika auf Anfrage.  

 

Auskunft:  

Claudia Buschor, Bereichsleiterin Administration, 034 423 23 80 

Wir freuen uns auf dich!  

Jetzt bewerben 

Mehr Infos & Kontakt - wir-bringens.ch  

Bewerbung an - mail@wir-bringens.ch 

 

https://www.wir-bringens.ch/fileadmin/user_upload/StifungIntact/Stiftung/JB_intact_2022_web_Definitiv.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=thSnnREz12w
mailto:mail@wir-bringens.ch?subject=Bewerbung
http://www.wir-bringens.ch/
mailto:mail@wir-bringens.ch?subject=Bewerbung

